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Jaroměř dnes – díl čtyřicátý

MĚSTA JAROMĚŘE

INFOSERVIS

!!!  P O Z O R !!!
Poruchová služba VČE a. s.

má nové telefonní číslo

840 850 860

Není málo těch, kteří do poslední chvíle využí-
vají horských bílých sjezdovek. Je však daleko 
více těch, kteří s nadšením přivítali nádher-
né, více než jarní počasí prvního dubnového 
víkendu. Snad již s definitivním koncem stá-
le se nevzdávající zimy přichází i do našeho 
města celá řada akcí, které se stanou cílem 
nejen místních obyvatel.
S příchodem jara se opět otevřely pomyslné 
brány bývalé pevnosti. Historické vojenské jed-
notky předaly klíč dnešnímu správci podzem-
ních chodeb a skvělá hudební skupina Taxme-
ni znovuotevřela vojenské muzeum M. Frosta. 
Součástí muzejní expozice v průběhu prvních 
čtrnácti dnů je také výstava fotografií z různých 
dnešních městských částí, které zachycují zlo-
mové dny ukončení druhé světové války. Od 
21. dubna bude tato výstava přemístěna do 
Městské knihovny v Josefově, kde bude zdar-
ma přístupná všem návštěvníkům minimálně v 
době otevírací doby uvedeného zařízení. Auto-
rem této prezentace mnohých dodnes nezve-
řejněných fotografií je pan Jindřich Polák. A 
právě panu Polákovi bych velmi rád poděko-
val za další skvělý počin. Ve spolupráci s p. 
Doubravou a p. Hanušem vytvořili kapesního 
průvodce Jaroměří, Josefovem a nedalekým 
okolím. Tuto brožuru v českém, polském a 
anglickém jazyce, vytištěnou nákladem 20 000 
kusů a spolufinancovanou z dotace Evropské 
unie, obdrží každý návštěvník zdarma.
Už v první polovině dubna přivítalo naše město 
vzácnou návštěvu více než 15 významných spi-
sovatelů v čele s předsedou Klubu autorů litera-
tury faktu panem Karlem Richterem. U příležitosti 
vzpomínky na Miroslava Ivanova, zakladatele 
uvedeného klubu, rodáka z Josefova, který se 
zde narodil před 80 lety, jsme měli tu čest přivítat 
i jeho manželku a dceru s rodinou.
Aktivitou Pavla Linhy, ředitele Základní umě-
lecké školy F. A. Šporka a jeho několika dal-
ších spolupracovníků, se velmi dobře rozvíjí 
spolupráce s univerzitou ve slovinském Celje. 
Slovinské dny v Jaroměři budou zakončeny 
společným koncertem ve večerních hodinách 
18. dubna v chrámu sv. Mikuláše.
Přesně týden poté proběhne na zimním stadi-
onu koncert Lucie Bílé. Hlas oblíbené několi-
kanásobné vítězky a držitelky zlatého slavíka 
zahájí zatím nejživější květen v historii hokejo-
vé haly. Dvoudenní mimořádnou událostí bude 
bezesporu kvalifikace mistrovství republiky 
mažoretek. Motorem této nejvýznamnější sou-
těže mažoretek u nás je paní Světlana Vesel-
ková a hlavním organizátorem Dům dětí a mlá-
deže Klíč, pod vedením pana Martina Kříže.
Přibližně ve stejnou dobu proběhne další mimo-
řádné setkání v Josefově. Více než tisíc skautů 
a skautek si připomene období Rychlých šípů 
Jaroslava Foglara, a to nejen prostřednictvím 

celé řady her. Součástí akce Obrok 09 je i kon-
krétní pomoc s úklidem některých hradebních 
příkopů. Děkuji tímto všem, kteří přiloží ruku k 
dílu a současně děkuji panu Miroslavu Vašato-
vi za organizování této ojedinělé pomoci.
Vraťme se ale znovu mezi mantinely. Sed-
mý den v květnu přijala pozvání pana Josefa 
Horáčka, ředitele kulturního střediska, slečna 
Ewa Farna. Několik desítek hodin po tomto 
vystoupení se stane zimní stadion jedním z 
míst, kam zavítají účastníci mistrovství repub-
liky těch nejmladších basketbalových nadějí. 
Pokud bych nosil klobouk, neváhal bych jej 
smeknout před panem Lukášem Zajíčkem, tre-
nérem mladých baskeťáků. Se svými několika 
dobrovolníky zajistil  poprvé konání mistrovství 
republiky této kategorie v Jaroměři!
Sportovně-kulturní jarní radovánky v prosto-
rách dlouhé roky nevyužívané haly zimního 
stadionu zakončí předposlední květnový den 
dvanáctihodinová šňůra koncertů téměř 10 
hudebních skupin. Festival s názvem Pev-
nost 2009 je na žádost pořadatele mimořád-
ně, pouze pro letošní rok, přesunut do prostor 
hokejové haly. Následující rok se opět vrátí do 
bývalého autoparku, který byl pokřtěn muzikou 
poprvé před 20 měsíci.
Výčet připravovaných akcí není samozřejmě 
úplný a konečný. Tak alespoň touto cestou 
si dovoluji poděkovat všem, kteří jakoukoliv 
měrou usilují nejen o nevšední život místních, 
ale také lidí z méně či více vzdáleného okolí.
Po sportovně-kulturním ohlédnutí se pojď-
me podívat na běh událostí diskutovaných a 
běžných. Posledního březnového pátečního 
dopoledne byla podepsána na Ministerstvu 
zemědělství v Praze velmi významná smlouva 
pro celé město. Další stupeň projektové doku-
mentace protipovodňových opatření konkreti-
zuje i předpokládanou realizační cenu. Došlo 
k navýšení celkové částky. I přes toto navýšení 
je dnes na světě smlouva, podepsaná všemi 
třemi zúčastněnými stranami, Ministerstvem, 
Povodím Labe a naším městem. Termín zahá-
jení stavby na konci letošního roku je zase 
daleko více pravděpodobnější.
Daleko méně radostnější zpráva se týká loka-
lity Na Valech (pod náměstím za poštou). 
Dosavadní uchazeči, jejichž záměr spočíval 
ve vybudování částečně komerčního a čás-
tečně obytného domu, se z důvodu všudypří-
tomné nepříznivé finanční situace odsouvají 
na ne-určito. Nic samozřejmě není ztraceno. 
Jen bychom nechtěli ztratit čas, tolik důležitý 
pro vybudování alternativní parkovací zóny pro 
případ mizivě nadějné budoucí rekonstrukce 
celého náměstí.
Pro budoucí zájemce stavby rodinných dom-
ků došlo po pracovním a následně veřejném 
zasedání zastupitelstva ke schválení zámě-

ru obytné zástavby v místě známém jako 
„Třešňovka.“ Jedná se o městské pozemky 
při výjezdu na Náchod za hřbitovem po levé 
straně, jejichž celková výměra činí více než 5 
hektarů. V případě nalezení investora chceme 
prodávat pozemek po částech, a to na zákla-
dě splnění podmínek a po dokončení realizace  
etapy předchozí.
Závěr dnešního příspěvku využiji ke gratula-
ci pro Základní školu Na Ostrově. Ve druhé 
polovině března jsem obdržel textovou zprávu: 
„gratuluji k získání dotace pro školu Na Ostro-
vě!“ Tu gratulaci a poděkování za úspěšně 
svedenou bitvu o další dotaci z regionálního 
operačního programu velmi rád směruji k člo-
věku, v jehož hlavě nápad vznikl a který dal  
celému projektu „Modernizace výuky“ výjimeč-
nou tvář. Ve spolupráci s centrem evropského 
projektování pan Miloš Tomek, ředitel uvedené 
základní školy, obdržel veledůležitý neviditelný 
klíč k uskutečnění minimálně části svého cíle 
a možná i snu. Nepochybuji o tom, že zcela 
právem.

Jiří Klepsa

U P O Z O R N Ě N Í
na celostátní

výluku správních 
evidencí

V době od 1. května do 10. května 2009 
bude celostátní odstávka systému správ-
ních evidencí. Z toho důvodu nebudou 
v provozu na odboru organizačních a  
vnitřním věcí agendy evidence obyvatel, 
občanské průkazy a cestovní doklady, 
na odboru dopravy a silničního hospo-
dářství agenda registru vozidel. Odstáv-
ka se týká čtyř pracovních dnů, tj. od 4. 
do 7. května 2009. V těchto dnech nebu-
de možné vyřídit Vaše žádosti na úseku 
evidence obyvatel, občanských průkazů, 
cestovních dokladů a žádosti na úseku 
registru vozidel.

Dne 7. 4. 2009
Mgr. Jiří Komárek, Ing. Vladislav Hejda
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Výběrové řízení

R a d n i č n í    i n f o r m a c e

Požární prevence

Město Jaroměř
vyhlašuje

v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb.,
o úřednících územních samosprávných celků,

v platném znění

výběrové řízení na pracovní místo 
vedoucího odboru

sociálních věcí a zdravotnictví
Městského úřadu Jaroměř,
pro území obce s rozšířenou

působností Jaroměř.
Nabízíme:
• platové zařazení - 10. platová třída dle nařízení 
vlády č. 564/2006 Sb.,
• plný pracovní úvazek na dobu neurčitou, 
možnost nástupu do pracovního poměru od 
01.06.2009,
• zajímavou a odpovědnou práci, možnost sebere-
alizace, další vzdělávání a profesní perspektivu.
Požadujeme:
• státní občanství ČR, popř. občan cizí státní pří-
slušnosti s trvalým pobytem v ČR,
• minimální věk 18 let,
• způsobilost k právním úkonům,
• znalost jednacího jazyka,
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost a smysl 
pro zodpovědnost,
• vzdělání minimálně bakalářské (akreditované), 
zaměření na sociální práci, sociální politiku, sociál-
ní pedagogiku, speciální pedagogiku nebo sociální 
péči, výhodou jsou zkušenosti v daném oboru,
• znalost práce s PC, osobní iniciativu, schop-
nost samostatné práce a řízení kolektivu, dob-
rou komunikativnost s lidmi, časovou flexibilitu a 
řidičský průkaz skupiny B.
Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul,
• datum a místo narození,
• státní příslušnost,
• místo trvalého pobytu, číslo telefonu nebo mobilu,
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu 
jde-li o cizího státního občana,
• datum a podpis.
K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou 
údaje o dosavadních zaměstnáních, o odbor-
ných znalostech a dovednostech týkajících se 
vypisované pracovní pozice,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 
než 3 měsíce, u cizích státních příslušníků též 
obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vyda-
ný domovským státem. Pokud takový doklad 
domovský stát nevydává, doloží se bezúhon-
nost čestným prohlášením,
• čestné prohlášení, týkající se osob naroze-
ných před 01.12.1971, ohledně splnění předpo-
kladů dle zákona č. 451/1991 Sb., tzv. lustrační 
zákon. Toto prohlášení bude později nahrazeno 
„Osvědčením MV“,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém 
vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování odbor-
ných kurzů nebo jiného vzdělání. 

Písemnou přihlášku je nutné předložit nejpoz-
ději do 30.04.2009 (výhradně poštou nebo na 
podatelnu MěÚ) na adresu:
Městský úřad Jaroměř,
k rukám tajemníka ing. Josefa Cejnara,
nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř.

Obálku označte “konkurz - vedoucí odboru 
sociálních věcí a zdravotnictví - neotvírat”.

Ing. Josef Cejnar, tajemník MěÚ Jaroměř

Každoročně s příchodem jara se setkáváme se stejným úkazem. Objevuje se na mezích, v 
zahradách i sadech, zkrátka všude tam, kde rostla tráva a zůstala po ní jen vyschlá stébla a 
žluté drny. A právě s příchodem jarního sluníčka se někteří zahrádkáři vrhají na jarní úklid po 
svém. Namísto pracnějšího, zato však ekologičtějšího vyhrabání staré trávy a jejího komposto-
vání, volí jednodušší formu a to vypalování. Nejenže je to počínání nebezpečné, ale poškozují 
tím faunu, flóru a navíc znečišťují ovzduší. Z těchto důvodů je vypalování trávy zakázáno hned 
několika zákony. Především zákonem o ochraně přírody a krajiny, dále zákonem o požární 
ochraně a zákonem o ochraně ovzduší. Zákaz vypalování a spalování trávy je navíc zakotven 
i v obecně závazných vyhláškách některých obcí.
Pomineme-li nebezpečí vzniku požáru, je třeba uvědomit si, jakým způsobem ohrožuje tento způ-
sob jarního úklidu přírodu. Velký žár, který při hoření trávy vzniká (až 800°C) může způsobit zniče-
ní většiny vývojových stádií hmyzu nebo dokonce jejich úplné vyhubení, kouřové zplodiny ohrožují 
živočichy sdružující se na stromech a keřích až do výšky tří metrů. Na vypalování doplácejí např. 
i chránění čmeláci, kteří přezimují v mělkých myších dírách. Ničivý dopad má vypalování také na 
plazy, z nichž převážná většina patří mezi ohrožené druhy. Ve stanicích pro handicapované živo-
čichy každý rok končí pár zvířat s popáleninami, zejména se často jedná o ježky.
Negativní dopad vypalování trav se netýká pouze živočichů, ale také rostlinných společen-
stev rostlin a půdních mikroorganismů. Někteří zahrádkáři se domnívají, že popel, který takto 
vznikne, je dobrým hnojivem a že tím naopak obohatí půdu o živiny. Popel je však velmi často 
rozfoukán větrem nebo jej splaví déšť, takže se potřebné živiny stejně do půdy nedostanou. 
Ve všech ohledech je lepším způsobem ponechání staré trávy, která se rozloží a živiny se 
pozvolna uvolňují a navíc obohatí půdu o velmi důležitou organickou složku. Aby trávník dobře 
vypadal, je nejlepší trávu vyhrabat a zkompostovat.
Podle zákona o ochraně ovzduší může obec obecně závaznou vyhláškou stanovit podmínky 
pro spalování suchého rostlinného materiálu. Tam, kde tuto problematiku obec ve vyhlášce 
neřeší, platí tak zákazy dané výše zmíněnými zákony.
Domnívám se, že dříve, než nastoupí zákony, měl by zvítězit zdravý rozum. Zničené přírodní 
prostředí, ohrožené hodnoty, zdraví a lidské životy jsou příliš velkou daní lidské pohodlnosti.

Josef Beran, požární preventista MěÚ v Jaroměři

Vypalujete starou trávu?

NEBEZPEČNÝ  ODPAD
Městský úřad Jaroměř ve spolupráci s firmou RUND

pořádá

v sobotu 2. května 2009 sběr nebezpečných odpadů
Harmonogram svozu:
	 ul. Nádražní - ul. Sv. Čecha		    9.00 hod.
	 ul. Žižkova			     9.15 hod.
	 ul. Rybalkova - Na Zavadilce		    9.30 hod.
	 ul. Alšova - ul. Jiráskova		    9.45 hod.
	 ul. Smetanova - ul. Pionýrská		  10.00 hod.
	 ul. Na Obci (u prodejny Labe)		  10.30 hod.
	 ul. Slovenská			   10.45 hod.
	 ul. Národní (u Nemocnice)  		  11.00 hod.
	 ul. Růžová			   11.15 hod.
	 ul. Obránců Míru			   11.30 hod.
	 ul. V Hruštičkách - Do Končin		  11.45 hod.
	 ul. Na Úpě			   12.00 hod.
	 Josefov - (u Elfy)			   13.45 hod.
	 ul. Hofmeisterova (u prodejny)		 14.00 hod.
	 Semonice (u hospody)		  14.45 hod.
	 Jezbiny (u prodejny)		  15.00 hod.

- pokud není stanoveno jinak, bude sběrna přistavena v místě nádob na tříděný odpad

Sbírané druhy odpadů:

úsporné žárovky, zářivky, akumulátory, fotochemikálie, zbytky barev, laků a ředidel, tmelů 
a lepidel, hydroxidy, kyseliny, detergenty, rozpouštědla, postřiky, pesticidy, baterie, oleje, 
léky, mastné hadry, obaly znečištěné nebezpečnými látkami, chladničky, televize

Občané v den svozu vyčkají na stanovišti příjezdu vozidla firmy Rund
a osobně předají odpad pověřeným pracovníkům.

V případě, že tak neučiní a odpad volně odloží, vystavují se stíhání za založení „černé skládky“.
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Oprava chodníku v ulici Lidická v Josefově

V rámci této akce bude provedena oprava chodníku 
v ulici Lidická v Josefově. Chodník bude opraven 
v části podél domu č.p.1 tím způsobem, že bude 
provedeno předláždění stávající mozaikové dlažby 
včetně urovnání chodníkových obrub a vybudování 
bezbarierových nájezdů.
V rámci této akce bude provedena oprava chodníku 
v ulici Lidická v Josefově. Chodník bude opraven 
v části podél domu č.p.1 tím způsobem, že bude 
provedeno předláždění stávající mozaikové dlažby 
včetně urovnání chodníkových obrub a vybudování 
bezbarierových nájezdů.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
tel.: 491 847 171

Protiradonové opatření na bytovém domě 
č.p. 545 v ulici 5.května v Jaroměři

V rámci této akce bude vybudováno protiradonové 
opatření na bytovém domě č.p. 545, které spočívá 
v provedení odvětrání podpodlažních vrstev objektu 
vzduchotechnickým potrubím s ventilátorem. Toto 
opatření je nutné provést, neboť při měření radonu 
bylo zjištěno, že směrné hodnoty byly několikaná-
sobně překročeny.
V současné době je připravena smlouva o dílo, která 
bude předložena radě města ke schválení. Následně 
po jejím podpisu a po předání staveniště začnou i 
vlastní stavební práce.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
tel.: 491 847 171

Bankomat v Josefově

Zastupitelstvo města Jaroměř na svém veřejném 
zasedání dne 5. března 2009 schválilo záměr umís-
tit bankomat v přízemí domu čp. 1, Masarykovo 
náměstí v Josefově (objekt bývalého hlavního veli-
telství). Pro tento účel byl vybrán prostor přímo pří-
stupný z průchodu uvedeného domu.
V souvislosti s uskutečněním uvedeného závě-
ru byla oslovena projekční firma k podání cenové 
nabídky na zpracování projektové dokumentace, 
která společně s požadovanými doklady bude pod-
kladem pro povolení stavebních úprav uvedeného 
prostoru, které si vyžádá umístění bankomatu.  Dne 
30. března 2009 obdrželo Město Jaroměř návrh 
řešení umístění předmětného bankomatu, se kterým 
bude seznámena městská rada na svém zasedání 
dne 9. dubna 2009.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš
tel.: 491 847 179

Informační systém
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek
tel.: 491 847 173

Veřejné WC - Josefov, ul. Tyršova
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš
tel.: 491 847 179

Mateřská škola Na Zavadilce
- nové oddělení pro děti

Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš
tel.: 491 847 179

Komunikace Slezská ul. – Jaroměř

Na akci je je vydáno stavební povolení a připravuje 
se výběrové řízení na dodavatele. Předpokládaný 
termín dokončení do konce října 2009.
Zodpovědná osoba: Josef Brož
tel.: 491 847 172

Komunikace Alšova ul.
Zodpovědná osoba: Josef Brož
tel.: 491 847 172

Modernizace výukových metod
ZŠ Na Ostrově

Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová,
tel.: 491 847 160

Rekonstrukce atletické dráhy a hřiště
kopané na umělé povrchy u ZŠ Josefov

Zodpovědná osoba: Mgr. Lukáš Zvěřina
tel.: 491 813 145

Revitalizace historického centra města
Jaroměře (RHCMJ)

Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
tel.: 491 847 171

Kanalizace ulice Ruská - II.etapa
- vypracována projektová dokumentace v rozsahu 
pro vydání územního rozhodnutí
- opravena vstupní šachta k umožnění přístupu do 
podzemních chodeb
- probíhají opravy narušené klenby za účelem 
umožnění přístupu do dalších prostor podzemních 
chodeb v oblasti ulice Ruská
- objednáno geodetické zaměření výšek inkrimino-
vaných míst v podzemních chodbách za účelem 
zjištění možného střetu při výkopových pracech
- vlastní akce bude realizována v případě schválení 
finančního krytí zastupitelstvem města až po vyře-
šení vlastnictví podzemních chodeb v dané oblasti, 
neboť tyto jsou dotčeny vlastní stavbou
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
tel.: 491 847 171

Areál sportovních a volnočasových
aktivit Jaroměř (ASVAJ)

Zodpovědná osoba: Martin Volák
tel.: 491 847 178

Integrovaný projekt v oblasti realizace
úspor energií a obnovitelných zdrojů

na objektech města Jaroměř
Dne 12. 3. 2009 proběhl Kontrolní den č. 13.
Na stavbě MŠ Na Zavadilce probíhají práce na 
opravách první hydroizolační vrstvy, montáž atiky a 
penetrace.
Na stavbě ZŠ Vodárenská zatím práce nebyly zahá-
jeny, výměna oken bude pokračovat ve 12 týdnu.
Na stavbě MŠ Knappova budou práce zahájeny v 
měsíci červenci 2009.
Dne 23. 3. 2009 proběhl Kontrolní den č. 14.
Na stavbě MŠ Na Zavadilce dokončena první vrstva 
hydroizolace na všech pavilonech.
Na stavbě ZŠ Vodárenská probíhá od 9. 3. 2009 
navážení materiálu na fasádu, lešení.
Zodpovědná osoba: Martin Koblížek
tel.: 491 847 212

Parkovací stání na sídlišti Na Obci a Zavadilka
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
tel.: 491 847 171

V databázi není žádná ukončená akce pro tento rok.
Archiv ukončených akcí (2008, 2007, 2006) a více 
o připravovaných, probíhajících a ostatních akcích 
naleznete na http://i-akce.jaromer-josefov.cz nebo 
můžete kontaktovat konkrétní zodpovědnou osobu.

Protipovodňová opatření Jaroměř
Zodpovědná osoba: Ing. Petr Filipec
tel.: 491 847 150

Regenerace zeleně historicky
významného objektu městského

hřbitova Jaroměř
Během března až května bude provedena třetí eta-
pa, a to výsadba dřevin, která je ovšem závislá na 
vývoji počasí.
Termín pro dokončení prací je stanoven na konec 
května 2009.
Podrobné informace:
Ing. P. Filipec, tel.: 	 602 176 614,
		  491 847 150,
P. Urban, tel.: 	 491 847 153

Investiční akce  Města Jaroměř

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE

UKONČENÉ  AKCE

OSTATNÍ

Dotační a projektový 
manažer informuje

Dne 25.03.2009 se  Město Jaroměř stalo oficiál-
ním členem asociace Národní síť zdravých měst 
České republiky (NSZM ČR) a připojilo se tak k 
již bezmála sedmi desítkám měst v rámci celé 
ČR. NSZM ČR zastřešuje zdravá města, obce 
a regiony České republiky a pomáhá svým čle-
nům lépe komunikovat s občany i partnery měs-
ta, lépe „prodat“ a medializovat jejich ukázkové 
aktivity, napomáhá městům postupovat kvalitně 
a efektivně při zavádění evropských standardů a 
metod kvality, především místní agendy 21. Při-
jetí do asociace předcházelo mimo jiné schvá-
lení Deklarace Jaroměř – zdravé město zastu-
pitelstvem Města Jaroměře. Bližší informace o 
asociaci lze nalézt na www.nszm.cz.

(Hů)

Jaroměř
– prvním zdravým městem 
Královéhradeckého kraje

Dne 28.04.2009 se Město Jaroměř stane v rám-
ci projektu „Environmentální vzdělávání úřadu 
jako příležitost pro kvalitní rozvoj obce“  tzv. pro-
jektovým inkubátorem. Praktický seminář, jenž 
se v rámci projektu tento den uskuteční, bude 
zaměřen na oblast Projektového řízení a vlastní 
přípravy projektů a je určen nejen pro úředníky 
městského úřadu, ale pro všechny zájemce z 
řad odborné i laické veřejnosti (např. neziskové 
organizace, příspěvkové organizace, podnika-
tele i občany). Město Jaroměř získalo možnost 
zapojit se do projektu díky členství v Národní síti 
zdravých měst ČR a seminář je zdarma. Národ-
ní síť zdravých měst ČR získala na tento projekt  
podporu MŽP. Seminář bude lektorovat odborná 
projektová manažerka Martina Kršňáková. Bližší 
informace o konání semináře Vám ráda sdělí 
Ing. Petra Hůlová, dotační a projektový manažer 
Města Jaroměře, kontakt 736 490 519, e-mail: 
eumanager@jaromer-josefov.cz či je naleznete 
na webu města (www.jaromer-josefov.cz).

(Hů)

Jaroměř
– projektový inkubátor
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Městská policie

Technické služby města Jaroměře
Činnost TSM v měsíci březnu 2009

Vysprávka komunikací štěrkem
• ulice Rasošská
• ulice Na Rejsce
• vjezd na separační dvůr

Ulice Dr. Ed. Beneše před poliklinikou - oprava kanalizačního poklopu.
Na Nábřeží 17. Listopadu u č.p. 810 oprava dešťového kanálu.
V ulici Dr. Paula - narovnání obrubníků a pásků.
Naproti knihovně oprava betonové dlažby chodníku.
Úklid stanovišť kontejnerů na tříděný odpad.
Zimní údržba.
GO - Multikáry M25.
Oprava poškozených dopravních značek VANDALISMEM!!!
Opravy laviček.
Příprava materiálu k výrobě košů a laviček.
Pro MěÚ oprava židlí z jídelny a městských vývěsek.

Stříhání kulovitých javorů
• ulice Patrného, Ot. Španiela, Jiráskova, Průmyslová, Národní
• ulice Na Ptákách, Tyršova, Obránců Míru, SNP

Kácení ořešáku královského v ul. Palackého v Josefově a v Jezbinách.
Výřez náletů v ulici Průmyslová.
U Sv. Anny ořez větví jasanu.
Ořez keřů u kostela sv. Jakuba.
Kácení 21 ks stromů v ulici Průmyslová.
Čištění svodnice a hrabání listí v Semonicích.
Frézování pařezů v ulici Hradecká, Žižkova, Na Rybníčku, hřbitov 
Jaroměř, Masarykovy sady.
Úklid listí a drobných větviček v Masarykových sadech.

Technici TSM Jaroměř

V minulém čísle jsme informovali o vysprávce ul. Rasošská, která pat-
ří k našim nejdelším prašným komunikacím. Po zveřejnění této zprávy 
došlo ze strany některých místních obyvatel k vlně kritiky, neboť jsme 
se tam prý celý měsíc ani neobjevili. Pro objasnění dokládáme fakt, 
že 4. 2. 2009 byli vysláni pracovníci TSM k provedení vysprávky ulic 
Lužická (podél tratě), Moravská a Rasošská se záměrem provizorního 
zasypání největších děr a to materiálem, který se běžně na prašných 
komunikacích používá, tj. drtí 0/32. Následně byli ze zmiňované ulice 
vyhnáni jedním místním občanem, aby takovým “blátem“ cestu ještě 
víc neničili. Přesto zde padly asi tři multikáry materiálu, takže byla na 
seznam zařazena s tím, že důkladnější zpevnění bude provedeno v 
následujících měsících, až počasí dovolí. K dnešnímu dni se tak již 
skutečně stalo, bylo zde naveženo a uválcováno přibližně 75 t tří typů 
drtí. Závěrem bychom rádi upozornili, že vyvážení suti, listí a jiného 
nepořádku z některých domků směrem do pole, zvyšuje břeh komu-
nikace a tím znesnadňuje odtok dešťové vody a naopak podporuje 
vznik kaluží.

Ing. Hana Paulusová

K ulici Rasošská

V dnešním článku se chceme zaměřit na některá opatření týkajících 
se zabezpečení automobilů, ale i garáží.
Poradit spolehlivý a stoprocentní prostředek, který by vám zaručil, že 
nenechavé ruce zlodějů vašeho plechového miláčka nechají na pokoji, 
je v dnešní době téměř nemožné. Chytré hlavičky zlodějů si většinou 
dříve nebo později poradí s každým zabezpečovacím zařízením, které 
si necháte do vašeho automobilu instalovat. Na internetových strán-
kách můžeme sledovat vynalézavost a nápaditost kriminálních živlů, 
kdy často k odcizení aut používají obyčejné věci, které jsou volně k pro-
deji a o kterých by nás ani nenapadlo, že je možné je použít ke krádeži 
vozidla. Dalo by se říct, že proti organizovaným partám, které se speci-
alizují na krádeže automobilů ve větším rozsahu, téměř nemá obyčejný 
člověk šanci. Přesto se můžeme pokusit minimálně znepříjemnit snahu 
tzv. „malých zlodějíčků“, kteří jsou v tomto „oboru“ nováčky.
Uzamykatelné páky na volant odradí opravdu jen úplné amatéry. 
Časový úsek, za který se dá tento druh zabezpečení překonat se 
pohybuje v řádu několika vteřin. Další možností mechanické ochrany, 
jsou zámky, kterými se uzamknou pedály spojky a brzdy. O něco lépe 
je to se systémem, kterým je možné uzamknout řadící páku (myšle-
no systém, který je nainstalován v tzv. „tunelu“, ve kterém je uložena 
kulisa řazení).
Od mechanických zabezpečení se dostáváme k systémům elektronic-
kým. Známým a hojně používaným zabezpečením je imobilizér. Často 
se používají i autoalarmy, které také mohou případného zloděje ales-
poň vyplašit. Asi jako nejlepší se jeví systém satelitního vyhledávání 
automobilu. Jeho nevýhodou je však vysoká pořizovací cena.
Dobrou investicí je i tzv. kódování skel, kdy se do všech skel na vozi-
dle pískováním označí čísla, podle kterých je možné také identifikovat 
vozidlo v případě jeho odcizení. Smutnou skutečností je, že většina 
odcizených automobilů, se díky volně otevřeným hranicím velmi rych-
le ocitá např. v Polsku, kde jsou buďto okamžitě rozebrány na díly, 
případně putují dále a to hlavně do zemí východně od našich hranic.
Ideální je kombinovat mechanické a elektronické systémy najednou 
(např. zamykání řadící páky a imobilizér).
Co se týká vloupání do vozidel, je třeba říci, že velkou vinu nesou 
samotní majitelé a uživatelé automobilů. Častokrát si pletou své auto 
s výkladní skříní nebo trezorem. Není žádnou vyjímkou, že v auto-
mobilu nechávají na viditelných místech např. mobilní telefony, GPS 
navigace, doklady, peněženky, kufříky nebo kabelky a další „lákavá“ 
zavazadla. Nepodceňujte tuo skutečnost ani v takových situacích, kdy 
opouštíte svůj automobil i na krátkou dobu (např. před obchodními 
domy nebo centry, nebo před úřady apod.) a kdy si říkáte, že je kolem 
dost lidí a přeci by si nikdo netroufl vám vašeho miláčka vykrást. Trou-
falost a drzost zlodějů nezná mezí.
Ideálním řešením, jak ochránit automobil před krádeží nebo vyloupe-
ním, je mít vlastní, dobře zabezpečenou garáž. Samozřejmě, tento 
„luxus“ si z různých důvodů nemůžeme dovolit všichni. Pro ty šťast-
nější, kteří jsou majiteli takových garáží, je také pár rad. Pamatujte si, 
že je dobré i v uzamčené a zabezpečené garáži (byť je i za plotem 
vašeho pozemku) mít automobil zamčený. Čím víc překážek, tím větší 
šance, že svého miláčka uchráníte před zloději. Neponechávejte ani 
v garážích (zejména v těch, které nemáte u svého domu) žádné věci 
větší hodnoty. Pokud máte možnost, nechte si do garáže instalovat 
poplašné zařízení. Investujte také do kvalitních bezpečnostních zám-
ků a okna garáže opatřete mřížemi.
Pokud uvažujete o nějakém způsobu zabezpečení svého automobilu, 
obraťte se na specializované firmy, kterých je víc než dost. O radu 
můžete požádat také svého automechanika. U firem, které se zabývají 
instalací bezpečnostních zařízení, se také ptejte na jejich zkušenosti, 
délku jejich podnikání v tomto oboru a snažte se zjistit spokojenost 
jejich předchozích zákazníků.
Jak bylo napsáno na začátku tohoto článku, v dnešní době je téměř 
nemožné ochránit svůj automobil proti odcizení nebo vyloupení, ale 
proč zlodějům ulehčovat jejich snažení.

Oddělení prevence kriminality Městské policie Jaroměř
e-mail: mpjaromer.prevence@seznam.cz

tel: 491 810 865, mobil: 604 275 718

Prevence především
Část druhá -  krádež a vloupání do automobilů

Výstava  fotografií
z II. světové války

bude přemístěna !!
Výstava fotografií z průběhu druhé světové války v našem městě 
bude v polovině měsíce dubna 2009 z technických důvodů pře-
místěna z  Prvního vojenskohistorického muzea Miroslava Frosta 
v Josefově do prostor Městské knihovny v Josefově. 
Fotografie, které zachycují průběh válečného období v Jaroměři, 
osvobození Josefova v roce 1945 a 1. ročník akce Mise Velichov-
ky v roce 1996, tak s laskavým svolením ředitelky Městské knihov-
ny v Jaroměři paní Věry Sílové, mohou zájemci shlédnout poprvé 
od 21. dubna 2009 v rámci provozní doby této knihovny a to vždy 
v úterý od 13 do 17 hodin, ve středu od 9 do 11 a odpoledne 
od 13 do 17 hodin a ve čtvrtek od 13 do 17 hodin.

Vstupné je zdarma.
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Radniční informace/INZERCE

Z naší nabídky nemovitostí VYBÍRÁME:

- Prodej nově zrekonstruovaného bytu  v OV 4+kk, Jaroměř – 10315
- Prodej 6 nových mezonetových bytů v OV o velikosti 5+kk; Jaroměř 10304
- Prodej bytu v OV o velikosti 4+1; Jaroměř 10310
- Prodej 2 bytů v OV 2+kk; Jaroměř – 10311, 10318
- Prodej bytu v OV o velikosti 3+1; Jaroměř – 10284
- Prodej mezonetového bytu 5+kk; Černožice – 10319
- Prodej rodinného domu v klidné části; Jaroměř  – 10321
- Prodej městské vily v lukrativní části obce; Jaroměř – Zavadilka – 10283
- Prodej zrekonstruovaného RD; Jaroměř – Josefov - 10320
- Prodej rodinného domu – Vlkov - 10322
- Prodej administrativní budovy – po celk. rekonstrukci – Jaroměř - 10190
- Prodej Komerční objektu; Jaroměř – 10323
- Prodej 9 stavebních pozemků v klidné části Jaroměře - 10324
- Pronájem nebytových prostor – restaurace – Jaroměř - 10260
- Prodej stavebního pozemku o výměře 1000 m2 – Jasenná - 10270
- Prodej 5 stavebních pozemků; Jaroměř – Růžová ul. - 10296
- Prodej stavebního pozemku 489 m2; Kocléřov – 10314

www.rex-jaromer.cz; 777 781 051 - 052

Pečovatelská služba

Toto středisko se nachází v síd-
le pečovatelské služby, v  ulici 
Josefa Šímy 780 a má kapacitu 
16 klientů denně. Ambulantní 
služby se poskytují na základě 
sepsané smlouvy, jsou hraze-
ny klientem a zahrnují  pomoc 
při úkonech osobní hygieny 
v bezbariérových prostorech 
vybavených sprchovými kouty 
a vanami. Od března je možné, 
za asistence pracovnic sociální 
péče, využívat speciální, zve-
dací a naklápěcí vanu (viz foto), 
která je přístupná pro svůj nízký 
nástup i pro nechodící klienty, 
kteří nemají ve svém domácím 
prostředí vyhovující podmínky.

Nabízíme ambulantní služby
ve Středisku osobní hygieny

Případné dotazy můžete směřovat na vedoucí pečovatelské služby 
Miloslavu Jiráskovou, tel.: 491/816510 nebo na mobil 737/204180.

VOLNÁ pracovní místa
nejen okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod, referát volných pracovních míst.

Tel.: 491 449 111
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Řádková inzerce

g Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, bankovky, tuzexové bony, 
celé sbírky - větší množství i pozůstalost po sběrateli. Platím v hotovosti 
nejvyšší možné ceny. Info na tel. 724229292.

g Půjčky pro každého do 70 let věku. Tel. 602 440 764

Pro náš podnik

AGRO JASENNÁ s.r.o.
nepřetržitě hledáme vhodnou zemědělskou 

půdu k provozování naší činnosti.
Nabízíme Vám dobrou cenu za nájemné

a jistotu dlouhodobé spolupráce.

Pokud i Vy vlastníte ornou půdu,
kontaktujte nás, prosím:

tel.: 491 881 169 nebo hoffest@seznam.cz,
H. Radová

Řidiči profesionálové pozor !!!!
Dle zákona č.247/2000Sb. je nezbytné vlastnit profesní 
průkaz řidiče pro skupiny C, C+E, D, D+E a doplňovat 
školení každým rokem.

Akreditované školící středisko v Jaroměři

provádí:	 pravidelné školení	     7 hod.
		  vstupní školení		  140 hod.
		  rozšířené školení		  280 hod.

Tel: 608 749 831,722 156 464
e-mail: slavek.vit@seznam.cz

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí:
	 - komerční nemovitost v centru Jaroměře (podnikání+bydlení)			   6.999.000,-Kč
	 - družstevní byt 3+1 (68m2)v Jaroměři „Na Ptákách“-lukrativní!			   1,300.000,-Kč
	 - novostavba RD 3+1+podkroví v Zaloňově u Jaroměře				    2,990.000,-Kč
	 - pronájem kanceláře na náměstí v Jaroměři, cca 30 m2			     4.500,-Kč/měs. + ink.
	 - pronájem 1+0 ve Dvoře Král., u koupaliště, ihned volné			     4.000,-Kč/měs. + ink.
	 - pronájem bytu 2+1 ve Dvoře Král. plocha 64m2, volné			      4.500,-Kč/měs. + ink.
	 - rodinný dům 3+1ve Dvoře Králové, pozemek 596 m2, výhled			   1,860.000,-Kč
	 - družstevní byt 3+1 (69 m2)ve Dvoře Král.,možný převod do OV			   1,230.000,-Kč
	 - byt 4+1 v OV ve Dvoře Králové-lokalita „Strž“, 4. patro, výtah			   1,490.000,-Kč
	 - rodinný domek 6+1 v Těchlovicích u HK, pozemek 414 m2			   2,950.000,-Kč

775 777 073          774 777 073          774 777 072

g Hledám byt v Jaroměři, nejlépe blízko školky, děkuji: 774 777 073

g Nabídněte mi chalupu do 20 km od Jaroměře, volejte: 774 777 072

g Koupím domek, může být i větší, nejl. Jaroměř a okolí: 775 777 073

g DVEŘE VCHODOVÉ PLASTOVÉ A OKNA z neodebraných zaká-
zek. Vše nové IHNED K ODBĚRU. Výrazné slevy z původních cen, 
doprava zdarma po celé ČR. Tel: 608 169 364, www.e-dvereokna.cz

Kosmetické a nehtové studio

www.nehty-hlavata.cz

Klára Hlavatá
Tel. 604 276 364

Nabízíme OZ na živnostenský list,
vysoké provize, solventní projekt

(krize firmu nezasáhla).
Pohovor o víkendu.

Nejedná se o domovní prodej
u známých společností. Jen seriózně.

Tel. kontakt: 724 751 037.

Rádi zaplatíme za místo pro náš billboard
na frekventovaných místech.

Požadovaná plocha 2,5 x 5,5 m.
Popis a foto zasílejte na info@wallvision.cz.
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Cestovní  Kancelář

Více informací na www.m-tour.eu
Nám. ČSA 16, Jaroměř, tel. 491 812  400

info@jaromer-josefov.cz

Infoservis 4/2009
g Registrace: MK ČR E 17291
g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 Jaroměř, IČ: 00272728
g Náklad: 5 400 kusů  g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefovského 
zpravodaje, nám. ČSA 16, Jaroměř, tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292, email: 
zpravodaj@jaromer–josefov.cz   g Tisk: Eduard Paseka, Tiskárna - Paseka, 
Havlíčkova 30, Jaroměř, tel.: 491 815 400   g Distribuce: Česká pošta s.p.
g Uzávěrka inzerce: 1. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřadu.

KOVOŠROT  GROUP  CZ a.s.
provoz Jaroměř - Hradecká 535, Jaroměř (směr Jezbiny)

VÝKUP  ZA  HOTOVÉ
(peníze  ihned)

	 Otevřeno:   Po – Pá     7.00  – 16.00 hod.
	            Tel.:   491 812 669, 491 812 226

VYKUPUJEME: 	 KOVOVÝ ODPAD
			   NEŽELEZNÉ KOVY
			   AKUBATERIE (celé)

PŘÍJEM AUTOVRAKŮ

PAŘÍŽ  A  zámek
Versailles

24. - 28. září 2009
základní cena: 4 790,- Kč

Při nákupu do konce května sleva 5 %.

Prodej zájezdů i Last minute
za stejné ceny jako

Čedok, FIROtour, EXIM, FISCHER
a dalších 60 cestovních kanceláří


